Dücker Una 200 Mulcher MKL 10

Details



Preis

7.140 €
6.000 € (Netto), 19% MwSt.

Hersteller	Dücker
Kategorie	Mulcher
Тур	Agrarfahrzeug
Leistung	kW/0PS
Baujahr	2005
Kilometerstand	0 km
Laderaumbreite	0 mm
Laderaumhöhe	0 mm
Laderaumlänge	0 mm
Länge	0 mm
Höhe	0 mm
Breite	0 mm
Nutzlast	0 kg
	1.1.01

Zulässiges Gesamtgewicht0 kg

Ausstattung

Fahrzeugbeschreibung

Gemäß unseren "Allgemeinen und ausgelegten Geschäftsbedingungen" ohne jegliche Garantie & Gewähr können wir Ihnen heute freibleibend bis zum Abschluss, Irrtum, Schreibfehler & Zwischenverkauf vorbehalten, nachfolgendes Fahrzeug anbieten:

Dücker Una 200 MKL 10 Mähgerät

Mähgerät mit Schlägeln

Typ MKL 10

Produktion 2005

ID-Nr. 550625

Kontakt

CAMION IMPEX GmbH Bahnhofstraße 42 19230 Hagenow Fahrzeug - Exposé Fahrzeug Nr.: 433301601

Dücker Una 200 Mulcher MKL 10

2.700 U/Min

150 Kg schwer

270 bar

Anbaugerät für Kommunalfahrzeuge

Preis: #EURO# 6.000,00 (netto)

Alle Angaben ohne jegliche Garantie & Gewähr. Es gelten unsere " Allgemeinen und ausgelegten Geschäftsbedingungen". Gerichtsstand für beide Seiten bis zu einem Streitwert bis #EURO# 5.0000,00 ist das Amtsgericht Ludwigslust, bei darüber hinausgehenden Streitwerten, das Landgericht Schwerin. Irrtum, Schreibfehler & Zwischenverkauf vorbehalten.

Kontakt

Tel.: +49 (0)3883 619910 E-Mail: camion-impex@mobile.de Fahrzeug - Exposé Fahrzeug Nr.: 433301601

Dücker Una 200 Mulcher MKL 10

Verbrauch & Umwelt

Tel.: +49 (0)3883 619910 E-Mail: camion-impex@mobile.de